

જન્મદિને વધામણી



કુસુમબેન આર બોધી મો. ૯૮૨૫૯ ૦૦૪૪૬૧



જયશ્રીબેન કમલેશહાર મેહરિયા મો. ૯૭૨૭૫ ૨૫૯૫૯



જય રાજુલ ભટ્ટ મો. ૯૦૩૩૮ ૬૨૬૫૪



કિશી પ્રીતેશ બોધી મો. ૯૧૫૬૦ ૨૦૫૭૮



હર્ષિલ ભગાભાઈ મેઠા મો. ૯૭૨૭૫ ૫૪૮૮૧

શહેરના યુવાનો દ્વારા 'બ્લડી થિંગ્સ' નામની શોર્ટ ફિલ્મનું નિર્માણ



ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગરના યુવા કલાકારો પાંખો પસારવા લાગ્યા છે તે એમની ઊડાન ઊંચે સુધી પહોંચવા માંડી છે એ બાબતનો વધુ એક પુરાવો ગાંધીનગરના યુવા કલાકારોએ આપ્યો છે. અભિનયના શોખીન એવા આ યુવાનોએ એક શોર્ટ ફિલ્મનું નિર્માણ કર્યું છે અને આ ફિલ્મ યુટ્યુબ, ફેસબુક પર દર્શકો મેળવી રહી છે. લાલચની ચુંગાલમાં ફસાઈને વ્યક્તિ ન કરવાનાં કામ કરી બેસે છે અને પછી એનાં ખરાબ પરિણામો પણ એને ભોગવવાં પડે છે એવી વાત આ શોર્ટ ફિલ્મના માધ્યમથી યુવાનોએ કરી છે. ફિલ્મનું નામ છે 'બ્લડી થિંગ્સ' અને યુટ્યુબ પર સ્કાય વોકર પ્રોડક્શન દ્વારા રિલીઝ કરવામાં આવી છે. નવાજુદીન સિદ્દીકી જ્યારે સ્ટાર નહોતો બન્યો ત્યારે - ૨૦૦૩માં તેણે એક શોર્ટ ફિલ્મમાં અભિનય આપ્યો હતો. ફિલ્મનું નામ હતું 'બાયપાસ', જેમાં એકપણ ડાયલોગ નહોતો. ગાંધીનગરના યુવાનો દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવેલી આ ફિલ્મ 'બ્લડી થિંગ્સ' એ 'બાયપાસ'ની નકલ છે. યુવાનોએ દોઢ વર્ષ પહેલાં આ ફિલ્મનું નિર્માણ કર્યું હતું, પરંતુ પરિસ્થિતિ એવી બની કે ફિલ્મ હવે તેઓ રિલીઝ કરી શક્યા છે. મોલિન મહેતા દિગ્દર્શિત આ ફિલ્મમાં મયુર અમીન, રાજન નિનામા, ધવલ ઠક્કર, નિરવ વેઘ, મોહિત બત્રા, પ્રિતી પટેલ, વત્સલ મહેતા અને સોનલ પટેલે પોતાનો અભિનય આપ્યો છે. ફિલ્મનું એડિટિંગ નિરવ સોલંકી અને નિલેશ પરમાર દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. પ્રોડક્શન ટીમની જવાબદારી યોગેશ રાહોડે, સિનેમેટોગ્રાફી મોલિન મહેતા-નિરવ વેઘે સંભાળી છે.

બિલોદરા હાઈસ્કૂલની બે ટીમ જિલ્લા જુડો સ્પર્ધામાં વિજેતા



ગાંધીનગર, તા. ૨૫ જિલ્લા રમત-ગમત અધિકારીની કચેરી દ્વારા જિલ્લાકક્ષાની જુડો સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં શ્રી પીપીઆર શાહ હાઈસ્કૂલ, લીંબોદરાના ૧૬ વિદ્યાર્થીઓ અને ૧૬ વિદ્યાર્થીનીઓએ પ્રથમ સ્થાન હાંસલ કર્યું હતું. બહેનોની ટીમમાં પાર્વતી ઠાકોર, શિવાની યાવડા, હિના ઠાકોર, અંકિતા વાઘેલા, કૌશલ ડામી, ભગવતી મહિડા, વિધિ ચૌધરી, રૂપલબા વાઘેલા, શ્રદ્ધા વાઘેલા, દિશા બિહોલા, દિવ્યા રાહોડ, દિવ્યા રામી, જાગૃતિ ચૌધરી, પ્રિયંકા વાઘેલા અને અર્પિતા વાઘેલા સામેલ હતાં. ભાઈઓની ટીમમાં હાર્દિક પરમાર, મહાવીર વાઘેલા, કર્ણસિંહ વાઘેલા, પુષ્પરાજ વાઘેલા, મિતરાજ ચાવડા, કલ્પેશ રબારી, શિવદત્ત વાઘેલા, અજય બાબરિયા, સિદ્ધરાજ વાઘેલા, ધરમજીત વાઘેલા, વિશાલ વાઘેલા, રોહિત રાવળ, ધાર્મિક ગોસ્વામી, અજય વાઘેલા, પ્રકાશ ઠાકોર અને મિતરાજ વાઘેલા સામેલ હતા. આ સઘળા ખેલાડીઓ રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધા માટે પસંદગી પામ્યા હતા, જે મને શાળાના વ્યાયામ શિક્ષક વિશાલ થોરાને તાલીમ આપી હતી. આચાર્ય તેજસિંહ પરમારે સૌ વિદ્યાર્થીઓને બિરદાવી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

ગાંધીનગરની વધુ એક સિદ્ધિ ગુજરાતી સાહિત્યને સમર્પિત નવતર વેબસાઈટનો આરંભ

ગુજરાતી સાહિત્યનો સુખકર સાજ મારી ગુજરાતી www.marigujarati.com

કુંતલ નિમાવત દ્વારા 'મારી ગુજરાતી' નામે સાહિત્યની વેબસાઈટ શરૂ કરવામાં આવી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ 'કર્મચારીઓના નગર' તરીકેની પોતાની છાપને ભૂંસતાં ગાંધીનગર શહેરે અનેકવિધ ક્ષેત્રોમાં પોતાની નામના કરી છે અને હવે તેની નામના આ મુગટમાં વધુ એક પિંછાનો ઉમેરો થયો છે. નગરના પત્રકાર, નાટ્યકાર કુંતલ નિમાવત દ્વારા ગુજરાતી સાહિત્યને સમર્પિત એક નવી વેબસાઈટનો આરંભ ગાંધીનગરમાંથી કરવામાં આવ્યો છે. 'મારી ગુજરાતી ડોટ કોમ' નામની એ વેબસાઈટની સુંદર ડિઝાઈન ગાંધીનગરના જ બે યુવા વેબ ડેવલપર ઉત્પલ વાઘેલા અને આશિષ પરીખ (બિટાનેટ કન્સ્ટ્રક્સી) દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવી છે. આ વેબસાઈટમાં વાર્તા, કવિતા, લેખો, બાળસાહિત્ય જેવી બધા જ પ્રકારની ગુજરાતી કૃતિઓ સમાવવામાં આવી છે. દુનિયાભરમાંથી કોઈપણ વ્યક્તિ પોતાની ગુજરાતી સાહિત્યની કૃતિ આ વેબસાઈટ પર પ્રકાશિત કરાવી શકે તેમજ તેને દુનિયાભરના વાચકો વાંચી પણ શકે એવી વ્યવસ્થા આ વેબસાઈટના માધ્યમથી ઊભી થઈ છે. વળી, આ વેબસાઈટ પર માત્ર સાહિત્ય લખવા-વાંચવા માટેની જ સગવડ છે એવું નથી, ગુજરાતી ગીતો, સાહિત્ય કે કાવ્યપઠન સાંભળવાનો રસ હોય એવા શ્રવણસિક્ષક પણ આ વેબસાઈટનો લાભ લઈ શકે છે. આ વેબસાઈટ ઉપર ગુજરાતી ગીતો, સાહિત્ય અને કાવ્યપઠનોની ઓડિયો ફાઈલ્સ પણ સમાવવામાં આવી છે. કાવ્યો, ગીતો, લેખ સહિતની અન્યની કૃતિઓ ઉપરાંત આ વેબસાઈટ પર ફી બૂક્સ પણ ઉપલબ્ધ છે. પીડીએફ ફોર્મેટમાં મૂકવામાં આવેલી આ ફી બૂક્સને વાચક ડાઉનલોડ કરીને વાંચી શકે છે. આ ઉપરાંત પુસ્તક ખરીદવા માટે બૂક સ્ટોર પણ આ વેબસાઈટ પર ઉપલબ્ધ છે. આટલી બધી વિવિધતાને કારણે 'મારી ગુજરાતી' વેબસાઈટને શરૂઆતથી જ સારો પ્રતિસાદ પણ મળી રહ્યો છે અને પચાસ જેટલી કૃતિઓથી આરંભ પામેલી આ વેબસાઈટમાં હવે કૃતિઓની સંખ્યા ફૂદકે ને ભૂસકે વધી રહી છે. 'મારી ગુજરાતી' પર હાલ વરિષ્ઠ સાહિત્યકાર અનંત ન વ્યાસ, ભરત કવિ 'ઊર્મિલ', પ્રવીણ ગઢવી, કનૈયાલાલ પંડ્યા, અનિલભાઈ ગઢવી ઉપરાંત સંજય થોરાત, અજય ઉપાધ્યાય, સપના વ્યાસ, યુવરાજ જોડેજા, શાલીન ગાંધી, પ્રકાશ જાડાવાલા, મુકેશ પંડ્યા, કલ્પિત આચાર્ય, પુર્વી શુક્લ, મનોજ ભાવસાર 'નિ:શેષ', શ્વેતલ ત્રિવેદી 'શબ્દ', કુંતલ નિમાવતની કૃતિઓ ઉપલબ્ધ છે અને દરરોજ નવા સર્જકો આ વેબસાઈટ માટે પોતાની કૃતિઓ મોકલી રહ્યા છે. ગાંધીનગર અને ગુજરાત બહારથી ગુજરાતી સાહિત્યની વિવિધ કૃતિઓ 'મારી ગુજરાતી'ને મળી રહી છે અને વેબસાઈટને પ્રોત્સાહક પ્રતિસાદ પણ પ્રાપ્ત થઈ રહ્યા છે. આગામી દિવસોમાં આ વેબસાઈટ ઉપર કાંટૂન એક ધારવાહિક નવલકથા પણ શરૂ કરવાનું આયોજન છે.

Table with 2 columns: સ્ટીન-૧, સ્ટીન-૨, સ્ટીન-૩, સ્ટીન-૪, સ્ટીન-૫. Rows list names and amounts.

તરણ સ્પર્ધામાં એસએસવી કેમ્પસ ઝળક્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ સરસ્વતી વિદ્યાલયના વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કર્યો હતો. ૫૦ મીટર ફી સ્ટાઈલ સ્વિમિંગમાં પ્રતીક કે ગઢવીએ દ્વિતિય ક્રમનું ઈનામ મેળવ્યું હતું. ૧૦૦ મીટર ફી સ્ટાઈલ સ્વિમિંગમાં ભુગુ વ્યાસે દ્વિતિય ક્રમનું ઈનામ મેળવ્યું હતું તથા ૫૦ મીટર ફી સ્ટાઈલ બ્રેસ્ટ સ્ટ્રોકમાં તર્જની સોનીએ પ્રથમ ક્રમનું ઈનામ પ્રાપ્ત કર્યું હતું. આ વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્તમ પરિણામ પ્રાપ્ત કરીને એસએસવી પરિવારનું ગૌરવ વધાર્યું તે બદલ ટ્રસ્ટી ગણ અને આચાર્ય યોગેશભાઈ રાવલે તેમને બિરદાવી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

કારની જાળવણી માટે યત્નશીલ કારીગરોની માનવસેવા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગરમાં જાણીતી છે. શનિવારે ગાંધીનગર જીએઈડીસી, સેક્ટર-૨ ટામ કાર્યરત નંદા ઓટોમોબાઈલ્સ પોતાની મારૂતિ કારની સેલ્સ અને સર્વિસને કારણે ગાંધીનગરમાં જાણીતી છે. શનિવારે નંદા ઓટોમોબાઈલના કારીગરો દ્વારા ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના દર્દીઓ માટે બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



મનમાં ધરબાચેલા વૈચારિક વિશ્વને વિસ્તારીએ

આત્મનાદે પુલક ત્રિવેદી અપમાનના પ્રથમ ચક્રવ્યૂહને ગમે તેમ સહનશક્તિથી ભેટીને જે મિત્રો આગળ વધે છે તેમને નવા વિચાર સામે સજજડ વિરોધનો સામનો કરવાનો વારો આવે છે. અને વિરોધ સાહજિક પણ છે. કારણ કે જ્યારે જ્યારે વ્યવસ્થા, પરિસ્થિતિમાં બદલાવની વાત આવે ત્યારે કોઈ પડી ગયેલી 'મોનોટોનસ' (પરંપરા) કાર્યપદ્ધતિને બદલવાનો વિચાર માત્ર વિરોધનું મૂળ હોય છે. અને આ એક અત્યંત સ્વાભાવિક પ્રક્રિયાનો ભાગ પણ છે. થાથ થાથ વિરોધથી ડગી જવું ? વિરોધ થાય એટલે નવા ખ્યાલો વિચારની યુવાવસ્થાએ મૃત્યુનો ડર લાગે. નકારાત્મકતા ઘેરી વળે અને વિચારનો ત્યાગ થાય. એક નવી નક્કીર કુંપળ અકાળે મુરઝાઈ જાય. વિરોધથી ડરવાળા મિત્રોની મજાની વિચારધારા અધવચ્ચે અટકી જાય. વિરોધના કડવા ઘુંટડાનો પડાવ ગળાની નીચે ઊતરે પછી સ્વીકારનો શ્રીકાર કરવો પડે. સ્વીકારના સત્કાર માટે સદાય તૈયાર રહેવામાં નવી દિશા અને નૂતન માર્ગ પ્રસ્થાનની સાનુકૂળતા સર્જાય. સત્ય, પડકાર, ભૂલ અને ખામીઓના ચતુષ્કોણનો સ્વીકાર ન કરી શકાય ત્યારે કોઈપણ સંજોગોમાં આ ત્રીજો પડાવ પસાર ન કરી શકાય. ભૂલ, ખામી અને પડકારોના સત્ત્વના સત્યને સહર્ષ સ્વીકારી નવા વિચારના આત્મનાદે પુલક ત્રિવેદી પામવા માટે જમીનના દાબમાં આવવું પડે. પાણી અને ખાતર નાખવું પડે અને પછી જ એ જમીનને ફાડીને બહાર આવે. મજાનો છોડ બને. એના ઉપર રંગબેરંગી સુગંધ રેલાવતાં પુષ્પ પાંગરે. પર્તિગિયાં અને ભ્રમરા એ સુગંધનો સંદેશ લઈ આખા ગામમાં પમરાટ કરે. જ્યારે જ્યારે નવો વિચાર આવે ત્યારે ત્રણ પડાવ પરથી પસાર થવું પડે. પહેલો પડાવ અપમાનનો. બીજો પડાવ વિરોધનો અને છેલ્લો - ત્રીજો પડાવ સ્વીકારનો. સામાન્ય રીતે ઘણામરા લોકો અપમાનના પ્રથમ પડાવથી જ પાછા વળી જતા હોય છે. હા, આવા મિત્રોના માનસપટ ઉપર સતત અને અવિરત વૈચારિક ચેતનાનાં વળગી સર્જતાં હોય છે. પરંતુ અપમાનના કડવા ઘુંટડા નીચે ઉતારવાની એ મની ક્ષમતાના અભાવના પરિણામે ઘણી બધી નવી દિશા અને ક્ષેત્રોના નવા ખ્યાલો ધરબાઈ જતા હોય છે.

